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. Az adatokat SI rendszerben adtuk meg. _
AW&MMMMMNGHWﬂWMME

g : 1 ok H{H ree vd vepetd
1. Homogén, llandé méigneses tér merdleges egY 0.3 Q ellendllissal lezart, egymdstol O, |
sinpirra. Ha a sfneket 8sszekdtd, azokra merdleges vezetd 0.006 N erd hatésira 2 mvs fllandd schességyel

sirléddsmentesen csiiszik a sinen, a migneses indukj:m.‘ :
d.03T e. egyilk sem

a. 01T b.0,IST ¢.02T \

2. Egy hosszi, 3 cm sugani szolenoidban (n = 1500 menet/m) egy 20 menetes, lcm sugard sik tekercs van. A ket
tekercs tengelye egymassal 60°-o0s szbget zdr be. A kdlcsdnds indukcids cgytftﬂntﬁ:

2.295pH  [b.S9pH | ¢.1025uH  d.205pH e. egyik sem

m—

lEgyZhérammalmjmhmﬁ:gy:nﬁmtﬁtﬁlzcmﬁmlﬁgbmcgy lﬂcmo}danwnhisﬁnégylft
helyezkedik el. A keret és az egyenes vezetd egy sikban van! Mekkora a négyzet alakd keret mégneses fuxesa.

a. 57 mWb [b.nnwu‘t c. 100 nWb d. 38 uWb e. egyik sem

eS|

4. Vikuumban terjedd sikhullém elektromos térerdssége: E(r.1) = (6000 V/m) cos (kz -0X) e,. A Poynling veksor

maximdlis értéke W/m'-ben: P —
2. 18,9-10° [b. 9.4-10° l_ c. 4,7-10" d.2.410" e. egyik sem
T

5. Egy 90 mW-os Iézemyaléb egy tikdmdl merblegesen visszaverddik. Mekkora erd hat a tikdere?
2 310°N b.610°N | ¢ 910N d 1R210'N  ecegyiksem

6. Optikai récsra merblegesen 600 nm hullimhosszisigd fény esik. A rdcstdl Im tivoisigra ethelvesatt amyon 3
+1 €s —1 rend egyméstél 20 cmere jelenik meg. Mekkors a récsalland$?

2310°m  (b.610° m ¢.1510° m d.1210°m e egyik sem

— L

7. Két idedlis polarizétor tengelyei egyméssal 60°-0s sz0get z&mak be. Ha az elsbre cirtuidnisen polarizdlt
hullidm esik, hinyszor kisebb a kimend intenzités a bemennél?

a4 b.6 ‘c.8 d. 16 ¢. egyik sem
8. Egy m megil részecske impulzusa p = 3'? me. Energidja hinyszorosa a nyugalmi energidnak?
a2 b.3 c.4 d 8 ¢. egvik sem

o i
9. Ha egy szabad elektron hullamfliggvénye wix)= Asin{3x 10" X) , az elektron energija o V-ban
[a. 93 ! b.4.3 c.0.34 d 13 e, gn‘k sem

10. Egydimenzi6s potencidldobozban lévd részecske valdszinlségi sOriségelosalésnak hirom “pipia® vam
amikor energidja 4,5 eV. A szomszédos energiaszintre Wriénd dtmenetkor Kisugdraow foro |

Y b.2 eV c. 0.5¢V L d25ev ¢ egvik sem |
: ne =133 My= 10787 ghmol
e=1602210" ¢ A= 105 pom’
| m=9.1095.10" kg N‘u&mg::mm
L | my=1,6726107" kg
| ke=910° VivAs

f=885410" AyVm
lo =4m107 Vo/Am
c=2998:10" nvs

4 | h= 662610™ 35

/ | Ac=hime
e | k=1.3810% K
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Egészitse ki az alsbbi hisnyos mondatokat tigy, hogy azok helyes fizikai allitast fogalmazzanak meg!

e A e Sy N

1. Azt a tapasztalati tényt, hogy mﬁgnpiscs mnopﬂlusok nem léteznek, a kvetkezO Maxwell

egyenlettel fejezztik ki @*d&*:ﬂ-_o .............. é B B D
2. A ,,B” mégneses indukcié vektor mértékegysége {m,s,V, A} egységekkel kifejezve:....... ._y.;f: %

\

meses dipélusmomentuma

. T‘. ?incscn killsd magneses tér, a diamdgneses anyagok atomjainak ma;
o BRAALIN 1t 1 are et enenrases :

6. iﬂ két kizeg h}atﬁrfelﬁletén nem folyik vezetési 4ram, a mdgneses térerdsség vektoranak a(z)
-f"..-HT)é,.c; FaR A G VRNl s komponense folytonos.
A

7. A mégnesezettség vektordnak dimenziéja {m, s,V, A} egységekkel kifejezve T;&

8. Idében valtozd mégneses mez0 4ltal keltett elektromos mezd tetszileges zart gbrbére szamitott
vonalintegrélja nem ... 22 <A . iiieneee it L

9. Migneses mezdben mozgd, tomor fémbol készilt inga ......
kovetkeztében fékezodik le.

....................................

10, Az eltoldsi Gramsiiriség vektora vikuumban (képlet): ........ Ty e easnes? AR

12 T e hullémhosszisédgtit.
12. Fényelektromos jelenség (fotoeffektus) sordn az anyagbdl kilépd elektronok kinetikus energidja

—r”

linedrisan figg a megvildgits fény ... oS bamdrte. o a i,

1 Atices L womele hull4mhossziségd fényt jobban eltériti, mint a

F | = -; - \ ; 5 - . % . .
13. ‘W(.I)l dx megadja a részecske ... = ImYE RN L o ALY sy N SR A
T Do B saies X "5( e k&zotti tartomédnyban

14. A hidrogén atom n = 3 f6 kvantumszdméhoz tartozd dsszes spin-pdlyadllapot szama: Sl

15. Egy dimenziéban mozgd, harmadik energiaszinten 1évd kotort allapoti részecske tartézkodasi

valoszintiségének ........... R "papja” van.
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: 247 vart ) egyenes
» ¢ a| atjart, @ sugary, hosszu
2. A gerjesziési tWrveény a!kalmazasava! Qat;amm F}eg{(e% __I Wf }é.}li‘f,,
vezetd mdgneses terét homogén aramsuruseg eseten = €y =4 qﬁ?\
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3. irja fel az elekrromos térerdsség korintegraljat tartalmazé Maxwell-egyenletet! Mi a betiik Jelentése
¢s dimenzidja? P
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